

针对“安装不合格号牌架挨罚”传言，交警部门发出公告：

# 车主可自主选择合格号牌架



民警比对合格号牌架(上)和不合格号牌架,下面的号牌架不合格。  
本报记者 陶相银 摄

本报威海4月26日讯(记者 陶相银 通讯员 李世成) 近期,社会上流传着“车主不安装或者安装不合格号牌架将受到交警部门的罚款和扣分”的说法。26日,威海市公安局交警支队召开新闻媒体通气会,向社会公告,该传闻是谣言。

近期,有网友在威海各网站发帖,称“车主必须安装号牌架,安装不合格的号牌架也将被处罚”、“交警正抓不合格牌照架,违者罚200扣6分”。消息经散布后,威海市公安局交警支队每天都接到大量车主的电话,咨询车辆到底该不该

安装号牌架、该安装什么样的号牌架。26日,交警支队召开新闻媒体通气会,通过媒体告知市民,按照国家规定,交警部门不强制车主使用号牌架安装号牌,车主可根据车辆自身条件自主选择使用号牌架;交警部门不指定号牌架销售单位和地点,车主可自行选择符合标准的号牌架;按照国家标准,使用号牌架辅助安装时,号牌架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘要大于5毫米。

据威海市公安局车管所副所长梁斌介绍,不安装或安装不合格号

牌架和不安装专用固封装置的交通违法行为比较轻微,对交通安全构不成较大危害,威海交警部门从未对这两类交通违法行为进行处罚。安装不合格的号牌架在车辆年审时,车管部门会对其纠正,也不进行罚款。按规定,除临时入境车辆号牌和临时号牌外,机动车金属材料号牌的安装孔均应安装新式号牌固封装置。号牌固封装置在市车管所、鑫通、银隆、金猴、中泰、天龙、龙庆等车管服务站和荣成、文登、乳山三市车管所均有销售,并严格按照有关规定按每个1元收费。

## 砸车偷盗还不算竟向警察挥匕首

本报威海4月26日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山 于东方) 25日下午,茹某在荣成利群东门砸了两辆汽车的玻璃,盗得两台笔记本电脑,被迫得走投无路时,竟拿出匕首向巡警挥舞。

25日13时15分,荣成巡警一大队民警在利群北门口巡逻时,发现一名身背单肩挎包的男子十分可疑,于是上前盘查。该男子见状疯狂向北逃窜,巡警追了五六百米远,走投

无路的男子从右裤口袋里掏出匕首朝追过来的队员周兵挥舞。周兵冲上前抓住该男子持匕首的右手手腕,将该男子扑倒在地,其他队员上前一起将罪犯逮住。巡警在男子身上搜出“硬质固定顶尖”一个及匕首一把,在包内发现两台笔记本电脑。

经审问,茹某曾因盗窃罪先后被判6年和15年,去年减刑释放。目前,茹某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

## 山寨青啤当正品卖200箱假酒被查扣

本报威海4月26日讯(记者 冯砚农 通讯员 马丽艳) 近日,荣成工商局执法人员协同青啤技术人员鉴别出200箱山寨啤酒,并依法将其查扣。直到啤酒被查扣,销售山寨啤酒的商贩才知道自己进的货是假冒伪劣产品。

日前,荣成市工商局接到举报称,一商贩正在公开

销售假冒青岛啤酒。工商执法人员立即对以上举报情况进行核查,同时,还联系了青岛啤酒公司的技术人员前往现场鉴别。在现场,啤酒厂技术人员确认此批啤酒为假冒产品,涉案价值达8000余元。据该商贩称,他常年从事啤酒销售,并不清楚这批啤酒是假货。厂家技术员验货后他才知道自己上当了。